


<b>Dnevnik rada</b>		Prag od 4.1. do 18.1. 2015.	IME I PREZIME UČENIKA,razred:
			Petar Mijačević, 3.e

**AKTIVNOSTI KOJE SAM OBAVLJAO I KOJE SU PRETHODILE RADU U PRAGU,ČEŠKA:**

Radionice kod profesora Erštea koji nas je upoznao s opremom na kojoj ćemo raditi u Pragu i sati češkog jezika kod profesorice Jilek-Kubalek.

Datum	IZRAVNE RADNE AKTIVNOSTI PRILIKOM BORAVKA U PRAGU	SURADNJA S UČENICIMA,KULTURNE/SPORTSKE AKTIVNOSTI
Nedjelja 4.1.2015.		Sastanak u zračnoj luci Pleso (Zagreb) u 16:45. Avion za Beč je poletio u 18:40. Let prema Beču trajao je malo više od sat vremena i u 19:46 sletili smo u Beč. Budući da je let iz Zagreba kasnio nije postojala mogućnost da stigemo na let za Prag. Aviokompanija Austrian Airlines izdala nam je karte za novi let u 6:40 te smo noć proveli na aerodromu.
Ponedjeljak 5.1.2015.	Nakon neprosavane noći u 6 10 napokon smo se ukrcali na let za Prag. U zračnu luku Praha smo sletili oko 8 00 te pokupili prtljagu i ukrcali se u taxi s kojim smo stigli u hotel Pramen ( Za Černym mostem 3/362,19800 Praha 9). U hotelu nas je dočekala koordinatorica projekta profesorica engleskog jezika Jana Moravcova. Nakon doručka u hotelu uslijedio je odlazak metrom do ureda za izdavanje đачkih pokaza.Nakon što smo uz male poteškoće uspjeli dobiti pokaz zaputili smo se u skolu VOŠ SŠSE (Vyšši odborná škola a Střední škola slaboproude elektrotechniky)-novovysočánska 48/280,19000 Praha 9.U školi smo se upoznali s ravnateljicom škole Ing. Marcela Davidkova Antošova,a prof. Ing. Jiri Egrt nam je predao plan odvijanja nastave. Nakon sastanka otišli smo u 3D kabinet gdje smo pogledali kratku 3D prezentaciju koju su nam priredili učenici škole. U 17 sati vratili	Razgledavanje Praga do ureda za izdavanje pokaza I škole.

	<p>smo se u hotel.U 19 00 otisli smo na večeru nakon koje smo napokon otisli spavat.</p>	
<p>Utorak 6.1.2015.</p>	<p>Buđenje u 7 00 I odlazak na doručak nakon kojeg smo metrom I autobusom dosli u skolu.U 9 00 počelo je predavanje koje je uz pomoć učenika I prof. Jane koja je prevodila na engleski održao profesor Karel Vesely.Tema prezentacije bila je uvod u alarmne sustave I određivanje rasporeda postavljanja senzora u objektu. Predavanje je završilo u 12 30 nakon kojeg smo otisli na ručak.Nakon ručka uslijedilo je razgledavanje stare jezgre Praga koje je završilo u 17 00. Nakon vecere u 19 00 uslijedio je odmor, spavanje.</p>	<p>Obilazak stare jezgre Praga,Karlovog mosta I glavnog trga sa koordinatoricom Janom.</p>
<p>Srijeda 7.1.2015.</p>	<p>Buđenje u 7 10 I odlazak na doručak nakon kojeg smo se zaputili u skolu. Tema je bila princip rada infracrvenih detektora i ultrazvučnih senzora piezoelektričnog sustava.Nakon predavanja smo otisli u 3D cabinet gdje smo gledali razne 3D prezentacije. Nakon završetka prezentacija otisli smo obići shopping centre.U hotel smo se vratili u 17 30. Vecerali smo u 19 00 te otisli na spavanje.</p>	<p>Obilazak shopping centra te vecernje druženje u hotelu.</p>

<p>Četvrtak 8.1.2015.</p>	<p>Buđenje u 7 00 odlazak na doručak. Odlazak u školu. Početak predavanja u 9 00. Tema je bila: ponavljanje, detaljno upoznavanje sa sensorima te proučavanje softvera tvrtke Jablotron te unošenje osnovnih parametara zaštite u objektu, definiranje sifre, broja ukućana, sektora i pristupačnosti sektora. Nakon završetka prezentacije odlazak na ručak u 12 30. Dolazak u hotel u 18 00. Večera u 19 00 te odlazak na spavanje.</p>	<p>Posjet Railway Kingdom Complex-a pod pratnjom učenika. Nakon posjeta slobodno vrijeme za razgledavanje grada.</p>
<p>Petak 9.1.2015.</p>	<p>Buđenje u 7 10 odlazak na doručak. Odlazak u školu. Tema je bila ponavljanje jučerašnjeg gradiva i završavanje rada u softveru tvrtke Jablotron. Nakon škole slobodno vrijeme, večera i spavanje.</p>	<p>Nakon završetka školskih obaveza u 12 30 otišli smo u shopping centar Černý Most. Nakon shopping u 17 00 vratili smo se u hotel. Navečer smo se družili te nakon toga otišli na spavanje.</p>
<p>Subota 10.1.2015.</p>		<p>Buđenje u 8 00 i odlazak na doručak. Nakon doručka smo se zaputili u tehnički muzej grada Praga. Iako nisam bio previše impresioniran muzej bilo je dosta zanimljivih stvari. Nakon 2 sata provedena u muzeju otišli smo na ručak u grad i nakon toga natrag u hotel gdje smo se nastavili družiti.</p>
<p>Nedjelja 11.1.2015.</p>		<p>Buđenje u 8 00 i odlazak na doručak. Nakon doručka otišli smo u veliki shopping centar Tesco te usput još malo razgledali grad. Poslije shopping odlazak u hotel. U hotelu smo se malo odmorili te zaputili u Pivnicu FLEKU. Nakon toga povratak u hotel i odlazak na spavanje.</p>

<p>Ponedjeljak 12.1.2015.</p>	<p>Buđenje u 7 10 odlazak na doručak. Odlazak u školu. Danas nam je predavanje držao prof. ing. Jiri Egrt. Predavanje je započelo u 9:00, a profesor nam je u predavanju objasnio razliku između četiri vrste alarmnih sustava: Jablotron, Texecom, Ricochet i Siemens. Također nam je dao osnovne razlike u hardverskom principu detekcije alarma te smo ostatak vremena proveli programirajući u</p>	<p>Nakon predavanja otišli smo u školsku teretanu da smo mogli vježbat. Poslije sportskih aktivnosti otišli smo na ručak. U hotel smo se vratili u 16 00.</p>
-----------------------------------	--	---

	programu Wintex (alarmni sustav tvrtke Texecom). Nakon predavanja slobodno vrijeme.	
Utorak 13.1.2015.	Buđenje u 7 10, doručak i odlazak u školu u 8:00. U školi nam je prof. Egrt pokazao prezentaciju o kamerama I završavali smo programiranje u Wintex-u. Nakon predavanja prof. Egrt nam je zajedno sa svojim učenicima pokazivao kamere I alarmne sustave u njihovoj školi.	Završetkom predavanja zaputili smo se na školsko igralište di smo igrali nogomet protiv učenika škole. Nakon utakmice otišli smo na ručak te usput razgledavali grad. U hotel smo se vratili u 16 00 I družili se do večere te kasnije otišli spavat.
Srijeda 14.1.2015.	Buđenje u 7 10, doručak, odlazak u školu. Početak predavanja u 9:00. Tema je bila programiranje pomoću programa Samsung Access Management System. Završetak predavanja u 12:30. Slobodno vrijeme.	Nakon predavanja otisli smo na sportske aktivnosti. Danas smo igrali košarku zajedno s učenicima škole. Poslije smo otišli na ručak te se vratili u hotel u 16 00.
Četvrtak 15.1.2015.	Početak predavanja u 9:00. Danas smo ponavljali te nam je profesor Egrt dao osnovne elemente zakonske regulative upotrebe sistema zaštite i nadzora u Republici Českoj. Nakon nastave uslijedile su pripreme za powerpoint prezentaciju koju cemo održati sutra. Prezentacija sadržava sve što smo naučili za vrijeme boravka u Pragu.	Nakon školskih obveza otišli smo na sportske aktivnosti. Danas smo igrali nogomet u dvorani zajedno s učenicima škole. Poslije utakmice otisli smo na ručak te se potom vratili u hotel u 16 00. Poslije večere u 19 00 otišli smo spavat.
Petak 16.1.2015.	Buđenje u 7 00, doručak. Dolazak u školu u 8 50. U uredu ravnateljice Marcele Davidkove Antošove pokloni te usmena pohvala za uzorno vladanje I svladavanje gradiva. Nakon uručenja u 10 30 održali smo prezentaciju u laboratoriju profesora Egrta o usvojenom znanju za vrijeme boravka u Pragu. Nakon prezentacije na kojoj su bili nazočni I koordinatorica Jana i profesor Karel Veseli uručeni sun am certifikati za uspješno odrađenu praksu. Poslije toga smo se pozdravili s profesorima I učenicima.	Nakon uručenja certifikata otišli smo na ručak te se vratili u hotel na zasluženi odmor.
Subota 17.1.2015.	Buđenje u 8 00, doručak. Pošto nam je to bio posljedni dan u Pragu odlučili smo posjetiti sve sto jos nismo. Nakon razgledavanja za nas nepoznatog dijela grada otišli smo vidjeti zgradu Dancing House koju je projektirao češki arhitekt hrvatskog porijekla Vlado Milunić. Nakon	Zadnji dan smo proveli u razgledavanju Praga. Posebno mi se svidjela zgrada koju je projektirao arhitekt hrvatskog porijekla. Nakon posljednjeg razgledavanja otišli smo u hotel spakirati stvari I odmoriti se za sutrašnje putovanje nazad u Zagreb.

	razgledavanja vratili smo se u hotel.	
Nedjelja 18.1.2015.	Buđenje u 6 00 sati i sastanak u predvorju u 6:45.U 6 55 po nas je došao taxi koji nas je odvezao do aerodrome te smo se bez ikakvih problema ukrcali na let za Munchen u 9:45.U Munchen smo sletili u 10 40. U zračnoj luci Munchen presjeli smo na avion za Zagreb koji je poletio u 12 05,a sletili u 13 10 gdje smo se nakon 2 tjedna druženja rastali.	